



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Информация о работе следственного управления по рассмотрению обращений граждан в первом полугодии 2018 года



В первом полугодии 2018 года в следственном управлении рассмотрено 573 (АППГ – 450) обращения.

В порядке, предусмотренном ст.124 УПК РФ, рассмотрено 90 жалоб (АППГ - 103).

В первом полугодии 2018 года отклонено 50 обращений (АППГ – 66), дано разъяснений по существу по 310 обращениям (АППГ – 244), подчиненным руководителям и в соответствующие следственные органы по территориальной принадлежности направлено 197 обращений (АППГ – 120), на разрешение в органы прокуратуры и другие министерства, ведомства, суды направлено 139 обращений (АППГ – 121).

В мае текущего года в следственном управлении проведен личный прием заместителем Председателя СК России Лазутовым И.В., к которому обратился 81 гражданин, принято 69 заявлений.

Прием граждан в аппарате следственного управления и его территориальных следственных отделах организован в течение всего рабочего дня согласно утвержденным графикам.

В первом полугодии 2018 года на личном приеме сотрудниками аппарата следственного управления и территориальных следственных отделов принято 159 человек (АППГ – 151).



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Руководством следственного управления и территориальных следственных отделов принято 62 человека (АППГ – 32).

В первом полугодии 2018 года руководителем следственного управления и лицом, его замещающим, с целью приёма граждан осуществлено 23 выезда в территориальные следственные отделы (АППГ – 23), в ходе которых принято 19 человек (АППГ - 12).

Непосредственно руководителем управления в первом полугодии 2018 года принят 31 человек (АППГ - 25), из них в помещении следственного управления – 12 (АППГ-13). В ходе приема поступило 11 письменных обращений (2 от потерпевших по уголовным делам), из них 4 рассмотрены в аппарате следственного управления, 3 направлены в территориальные следственные отделы для рассмотрения в порядке ст. 122 УПК РФ, 4 направлено в территориальные следственные отделы для рассмотрения по существу, а также дано 13 устных разъяснений действующего законодательства.

Все личные приемы граждан руководителями территориальных следственных отделов и руководством следственного управления осуществляются с использованием технических средств аудио- и (или) видеозаписи, в уведомительном порядке граждан.

В анализируемый период 2018 года в следственное управление поступило 8 обращений по вопросам противодействия коррупции.

На телефонную линию «Ребенок в опасности» поступило 8 сообщений о возможных противоправных действиях в отношении несовершеннолетних (АППГ – 9). Поступившие сообщения касались ненадлежащего воспитания несовершеннолетних детей. Заявители, как правило, сообщали об оставлении малолетних детей без присмотра с родителями, находящимися в состоянии алкогольного опьянения, а также о ненадлежащем воспитании детей и жестоком с ними обращении. По всем поступившим сообщениям незамедлительно приняты меры реагирования.

По поступившим на телефонную линию «Ребенок в опасности» сообщениям зарегистрировано 2 обращения.

На «Телефон доверия» поступило 27 телефонных звонков.

С целью оптимизации работы следственных органов до сведения населения через СМИ регулярно доводится информация о направлениях деятельности следственного управления и его территориальных подразделений, месте их расположения, номерах контактных телефонов, дате и времени приема граждан руководителем следственного управления непосредственно в территориальных следственных отделах.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Действует прямая телефонная линия связи граждан с руководителем управления (первый и третий понедельник месяца с 14.00 до 15.00).

10 Августа 2018

Адрес страницы: <http://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1247565>